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Mpoaaxxa
2-K.KBapTupa, 48.3 M2, 3/9 3.
JomMoaenoBo, MKp. 3anagHbli

MKp 3anagHbiin, yn Pabouaq, g 48

¢ py6. 4 850 000



MpomoaéTca 2-KoOMHaTHaa KBapTMpa obLuen
naoLwanbio 50M. 3/10-3TaXKHOro maHenbHOro oMa.
B KBapTUpe BbIMOMHEH KQUYeCTBEHHbIN PEMOHT.
KBapTupa nnHemKa. c/y-pasaenbHblii.




KonmnyectBo KOMHaT: 2

Xunaa nnouwagb: 28.9 M2
ST1ax: 3

Tun caHy3na: PazgenbHbin
PeMOHT: eBpOpeMOHT
Hanuume tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa

Buvo 3 OKOH: Ha ynuuy

O6uwaqa nnowanb: 48.3 m?2
rMnowanb KyxHu: 9 M2

STaken B gome: 9

Tun 6ankoHa: noaXus
CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE
Hanuune nHTepHeTa: oa
MycoponpoBoa: HeT

Tun oomMa: NaHeNbHbIN









Maiickas



